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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2010 11:04:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184826/answer/184827




BeposTHOCTL 3aYaThsi ECTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKOM CIIepMOTpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEHa 3a
CYeT YMeHbIIeHUs 00beMa CriepMbl. ACTEHO0300CTIEPMUHY B TPUBEIEHHHIX JaHHHIX HeT! CrnenyeT
BBEITIOJIHUTD IIOBTOPHYIO CIIEPMOrPaMMy (KaK MUHHMYM - Yepe3 2 - 3 HefleNln [JIs UCKITIOYeHUS
omunbku nabopaTopun). Ecnu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HeOOXOAUMEI OCMOTp U 00ClieiloBaHuE y
aQHOPOJIOTa MJIS BRISCHEHUS MPUYKUHLI U3MEHEHHUH ¥ Mof0dopa TeYeHUs.



